



**आई सी एम आर-राष्ट्रीय रोग सूचना विज्ञान और अनुसंधान केंद्र**  
स्वास्थ्य अनुसंधान विभाग, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय, भारत सरकार, निर्मल भवन-  
आईसीएमआर कॉम्प्लेक्स, पूजनहल्ली रोड, कन्नमंगला पोस्ट,  
बेंगलुरु -562 110 कर्नाटक (भारत) ईमेल: [adm.ncdir@gov.in](mailto:adm.ncdir@gov.in)

**विज्ञापन संख्या. २/२०२४ दिनांक १५-०२-२०२४**

वॉक-इन-इंटरव्यू (प्रवेश साक्षात्कार) के माध्यम से आई सी एम आर-राष्ट्रीय रोग सूचना विज्ञान और अनुसंधान केंद्र, बेंगलुरु में पूरी तरह से अस्थायी या संविदात्मक आधार पर भरे जाने वाले विभिन्न परियोजना पदों के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं।

**कार्यस्थल:** आईसीएमआर-राष्ट्रीय रोग सूचना विज्ञान और अनुसंधान केंद्र, बेंगलुरु

1. परियोजना का नाम: आईसीएमआर-एनसीडीआईआर, बेंगलुरु में 'सेटिंग उप ऑफ़ ए सिस्टम फॉर मेडिकल सर्टिफिकेशन ऑफ़ कॉज ऑफ़ डेथ फॉर नॉन-इंस्टीट्यूशनल डॉट्स इन ए सिलेक्टेड एरिया ऑफ़ ए तालुक ऑफ़ कोलार डिस्ट्रिक्ट, कर्नाटक: फिजिबिलिटी एंड वैलिडिटी' [३१-०१-२०२६ तक]

पदनाम	परियोजना अनुसंधान वैज्ञानिक- I (चिकित्सक)
पदसंख्या और श्रेणी	२ पद(यूआर)
आवश्यक योग्यता	तीन वर्ष के अनुभव के साथ मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से एमबीबीएस की डिग्री अथवा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से एमपीएच/पीएचडी के साथ एमबीबीएस अथवा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से एमपीएच/पीएचडी के साथ बीडीएस की डिग्री अथवा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से एकीकृत स्नातकोत्तर डिग्री सहित एमबीबीएस+ स्नातकोत्तर डिग्री (एम डी/एम एस /डीएनबी / पीएचडी)
वांछनीय योग्यता/कौशल	(i) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से सामुदायिक चिकित्सा / निवारक और सामाजिक चिकित्सा / फोरेंसिक चिकित्सा / सामान्य चिकित्सा / सामान्य सर्जरी / बाल चिकित्सा / प्रसूति और स्त्री रोग / एनेस्थिसियोलॉजी / आपातकालीन चिकित्सा / टीबी और छाती रोग में एमडी / एमएस / डीएनबी (ii) किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से एमपीएच/पीएचडी (iii) मान्यता प्राप्त संस्थान में प्रासंगिक विषयों में अतिरिक्त पोस्ट-डॉक्टरल अनुसंधान / शिक्षण अनुभव (iv) कंप्यूटर एप्लीकेशन का ज्ञान (v) सार्वजनिक स्वास्थ्य/महामारी विज्ञान/अनुसंधान पद्धति में प्रशिक्षण



	(vi) स्वास्थ्य प्रणाली/नीति/सिविल पंजीकरण प्रणाली और जन्म-मृत्यु सांख्यिकी में कार्य अनुभव (vii) अच्छा पारस्परिक कौशल और एक टीम में काम करने की क्षमता
आयु सीमा	४० वर्ष
परिलब्धियां	₹. १,०१,६००/- प्रति माह
कार्य का विवरण	(i) प्रश्नावली का विकास और परीक्षण (ii) प्रश्नावली के उपयोग, मैनुअल के विकास में डॉक्टरों और स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं का प्रशिक्षण (iii) स्वास्थ्य सुविधाओं से डेटा संग्रह, डेटा प्रबंधन, सफाई, विश्लेषण का पर्यवेक्षण और समन्वय (iv) साहित्य समीक्षा, पांडुलिपि और रिपोर्ट तैयार करना (v) परियोजना के संबंध में सौंपा गया कोई अन्य शोध/प्रशासनिक कार्य। (vi)

पदनाम	<b>परियोजना तकनीकी सहायक - III</b>
पदसंख्या और श्रेणी	२ पद(यूआर)
आवश्यक योग्यता	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से सार्वजनिक स्वास्थ्य में स्नातकोत्तर डिग्री (पूर्णकालिक)
वांछनीय योग्यता/कौशल	(i) अस्पतालों/चिकित्सा/संबद्ध स्वास्थ्य विज्ञान कॉलेजों/स्वास्थ्य प्रणाली/सिविल पंजीकरण और महत्वपूर्ण सांख्यिकी प्रणाली में अनुसंधान/कार्य अनुभव. (ii) सॉफ्टवेयर और एमएस ऑफिस पे कार्य करने का अनुभव (iii) वेब सामग्री डेवलपमेंट में अनुभव (iv) अच्छा पारस्परिक कौशल और एक टीम में काम करने की क्षमता
आयु सीमा	३५ वर्ष
परिलब्धियां	₹. ३५,५६०/- प्रति माह
कार्य का विवरण	(i) फ्रील्ड कार्य जिसमें स्वास्थ्य सुविधाओं से डेटा संग्रह, डेटा प्रबंधन, सफाई का समन्वय शामिल है (ii) परियोजना के संबंध में सौंपा गया कोई अन्य शोध/प्रशासनिक कार्य

पदनाम	<b>परियोजना तकनीकी सहायक -III (प्रोग्रामर)</b>
पदसंख्या और श्रेणी	१ पद (ओबीसी)
आवश्यक योग्यता	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से कंप्यूटर अनुप्रयोग/सूचना प्रौद्योगिकी/कंप्यूटर विज्ञान/सूचना विज्ञान में तीन साल का स्नातक और तीन साल का अनुभव अथवा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से कंप्यूटर अनुप्रयोग/सूचना प्रौद्योगिकी/सूचना विज्ञान/कंप्यूटर विज्ञान में मास्टर डिग्री OR



	इंजीनियरिंग (बी.ई./बी.टेक): तीन साल के अनुभव के साथ मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से सूचना प्रौद्योगिकी / कंप्यूटर विज्ञान में प्रथम श्रेणी चार साल की स्नातक डिग्री
वांछनीय योग्यता/कौशल	एंड्रॉइड डेवलपर जावा, एंड्रॉइड, रेस्टफुल एपीआई और जेएसओएन पार्सिंग, मल्टीथ्रेडिंग, जावा, एक्सएमएल, एचटीएमएल 5, सीएसएस 3, एंगुलर जेएस, एसक्यू लाइट, माई एसक्यूएल, डेटा एन्क्रिप्शन, गूगल मैप्स और लोकेशन सेवाएं। सर्वर और जेएसओएन पार्सिंग, मल्टीथ्रेडिंग और समानांतर प्रसंस्करण, एसक्यू लाइट और डेटा एन्क्रिप्शन में ज्ञान, गूगल मानचित्र एकीकरण और संबंधित एपीआई, एंड्रॉइड यूआई डिज़ाइन सिद्धांतों, पैटर्न और सर्वोत्तम प्रथाओं से जुड़ने के लिए रेस्टफुल एपीआई से परिचित। एंड्रॉइड एप्लिकेशन डेवलपमेंट में एक कोर्स पूरा किया होना चाहिए और एंड्रॉइड एसडीके और मोबाइल डेवलपमेंट चक्र की मजबूत समझ होनी चाहिए।
आयु सीमा	३५ वर्ष (ओबीसी उम्मीदवारों के लिए आयु में 3 वर्ष की छूट)
परिलब्धियां	₹. ३५,५६०/- प्रति माह
कार्य का विवरण	(i) रोग डेटा संग्रहण, जांच, प्रसंस्करण, विश्लेषण, रिपोर्टिंग और डेटा दृश्यीकरण में सॉफ्टवेयर अनुप्रयोगों के लिए सॉफ्टवेयर डिजाइन, कोडिंग और डेटाबेस विकास के सभी पहलुओं के साथ वरिष्ठ सॉफ्टवेयर विकास सहयोगियों की सहायता करना। अधिकारी को परियोजना के विभिन्न पहलुओं पर आउटपुट विकसित करने के लिए आवश्यक सहायता प्रदान करनी होगी या आवश्यकता के अनुसार समय-समय पर किसी अन्य जिम्मेदारियों को सौंपा जा सकता है। (ii) परियोजना के संबंध में सौंपा गया कोई अन्य शोध/प्रशासनिक कार्य

2. परियोजना का नाम: आईसीएमआर-एनसीडीआईआर, बेंगलुरु में **इम्प्लीमेंटेशन रिसर्च टू इम्प्रूव क्लीनिकल आऊटकमस ऑफ़ डायबिटीज एंड हाइपरटेंशन केसेस बाय एम्प्लोयेरिंग पब्लिक एंड प्राइवेट सेक्टर प्राइमरी केयर फिसिशन्स इन इंडिया**. [२८-०२-२०२५ तक]

पदनाम	<b>परियोजना अनुसंधान वैज्ञानिक- I (चिकित्सक)</b>
पदसंख्या और श्रेणी	१ पद(यूआर)
आवश्यक योग्यता	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से एमबीबीएस की डिग्री
वांछनीय योग्यता/कौशल	एक वर्ष के अनुसंधान/शिक्षण अनुभव के साथ एमबीबीएस अथवा एमबीबीएस के साथ एमपीएच अथवा एमडी (सामुदायिक चिकित्सा/पीएसएम) अथवा डीएनबी ((महामारी विज्ञान) अथवा पीएच.डी. (महामारी विज्ञान/सार्वजनिक स्वास्थ्य/परिचालन अनुसंधान)
आयु सीमा	३५ वर्ष



परिलब्धियां	₹. ८५,०९०/- प्रति माह
कार्य का विवरण	<p>उम्मीदवार को सौंपे गए कार्य, अच्छे संचार और प्रबंधकीय कौशल के प्रति मजबूत प्रतिबद्धता के साथ स्व-प्रेरित होना चाहिए। उम्मीदवार से इस परियोजना के प्रधान अन्वेषक के साथ निम्नलिखित कार्य जिम्मेदारियों को पूरा करने की अपेक्षा की जाती:</p> <p>क) एनसीडी का ज्ञान, एनसीडी से संबंधित राष्ट्रीय स्वास्थ्य कार्यक्रम और भारत में स्वास्थ्य प्रणाली।</p> <p>बी) विश्लेषण के लिए कंप्यूटर अनुप्रयोगों और सांख्यिकीय पैकेजों का ज्ञान।</p> <p>ग) रिपोर्ट लेखन और प्रकाशन में अनुभव, अंग्रेजी और हिंदी में दक्षता</p> <p>घ) अध्ययन स्थलों पर परियोजना की योजना, प्रबंधन और कार्यान्वयन के लिए सहायता प्रदान करना।</p> <p>ङ) अध्ययन-संबंधित प्रोटोकॉल/एसओपी/प्रशिक्षण सामग्री/प्रश्नावली तैयार करें।</p> <p>च) डेटा संग्रह के लिए डिजिटल डेटा बेस विकसित करने में सुविधा प्रदान करना।</p> <p>छ) अध्ययन रिपोर्ट और अन्य दस्तावेजों का मसौदा तैयार करना।</p> <p>ज) परियोजना गतिविधियों की निगरानी के लिए भाग लेने वाले अध्ययन स्थलों का दौरा करें।</p> <p>झ) राज्य साइट जांचकर्ताओं के साथ समन्वय करना।</p> <p>ञ) अध्ययन स्थलों पर गुणात्मक डेटा संग्रह का समन्वय/संचालन करना।</p> <p>ट) समन्वय बैठकों और प्रशिक्षण सहित परियोजना प्रशासनिक/तकनीकी रिपोर्ट और प्रस्तुतियों की तैयारी में योगदान करें।</p> <p>ठ) अन्य परियोजना कर्मचारियों के साथ सर्वेक्षण डेटा (ऑनलाइन) की गुणवत्ता की निगरानी करना।</p> <p>ड) पीआई/सह-पीआई के मार्गदर्शन में डेटा विश्लेषण करें।</p> <p>ढ) समयसीमा के अनुसार सर्वेक्षण पूर्णता पर प्रगति पर नज़र रखना।</p> <p>ण) पीआई के मार्गदर्शन में परियोजना से संबंधित अन्य कार्यों को पूरा करना।</p> <p>त) निदेशक/पीआई/सह-पीआई द्वारा सौंपा गया कोई अन्य कार्य।</p>

पदनाम	<b>परियोजना तकनीकी सहायक -III</b>
पदसंख्या और श्रेणी	१ पद(यूआर)
आवश्यक योग्यता	पैरामेडिकल ग्रेजुएट (नर्सिंग/फिजियोथेरेपी) ग्रेजुएट या आयुष ग्रेजुएट के साथ ३ साल का शोध अनुभव
वांछनीय योग्यता/कौशल	एमपीएच के साथ जीएनएम/बीपीटी/बीएएमएस/बीएचएमएस डिग्री (सार्वजनिक स्वास्थ्य में मास्टर)
Age Limit	३५ वर्ष
Emoluments	₹. ३५,५६०/- प्रति माह
Job Description	उम्मीदवार को सौंपे गए कार्य के प्रति मजबूत प्रतिबद्धता और अच्छे संचार कौशल के साथ स्व-प्रेरित होना चाहिए। उम्मीदवार से निम्नलिखित कार्य जिम्मेदारियों को पूरा करने के लिए इस परियोजना के प्रधान अन्वेषक के साथ काम करने की अपेक्षा की जाती है:



- क) एनसीडी और एनसीडी से संबंधित राष्ट्रीय स्वास्थ्य कार्यक्रमों का ज्ञान।  
बी) विश्लेषण के लिए कंप्यूटर अनुप्रयोगों और सांख्यिकीय पैकेजों का ज्ञान।  
ग) अध्ययन स्थलों से प्राप्त चल रहे अध्ययन दस्तावेजों को संकलित करना।  
घ) डेटा विश्लेषण के लिए डमी टेबल विकसित करने में सहायक।  
ङ) अध्ययन रिपोर्ट और अन्य दस्तावेज तैयार करने में सुविधा।  
च) परियोजना से संबंधित गतिविधियों जैसे खरीद, यात्रा, एसओई/यूसी आदि के लिए आईसीएमआर-एनसीडीआईआर प्रशासन के साथ संपर्क।  
छ) जांचकर्ताओं का अध्ययन करने के लिए परियोजना गतिविधियों पर दैनिक अपडेट सबमिट करें।  
ज) समन्वय बैठकों और प्रशिक्षण सहित परियोजना प्रशासनिक/तकनीकी रिपोर्ट और प्रस्तुतियों की तैयारी में योगदान करें।  
झ) सर्वेक्षण डेटा की निगरानी (ऑनलाइन) और डेटा गुणवत्ता में सुधार के लिए समन्वय करना।  
ञ) पीआई के मार्गदर्शन में परियोजना से संबंधित अन्य कार्यों को पूरा करना।  
ज) निदेशक/पीआई/सह-पीआई द्वारा सौंपा गया कोई अन्य कार्य।

## नियम और शर्तें:

- इच्छुक और योग्य उम्मीदवार जो उपरोक्त पद के लिए वॉक-इन-इंटरव्यू/ व्यक्तिगत डिस्कशन के लिए उपस्थित होना चाहते हैं, वे आईसीएमआर/एनसीडीआईआर की वेबसाइट से आवेदन फॉर्म (संलग्न ) डाउनलोड कर सकते हैं। उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे आवेदन फॉर्म भरें और शैक्षिक योग्यता के सभी मूल प्रमाण-पत्र (प्रमाणपत्र/नामांकन), अनुभव प्रमाण-पत्र आदि के साथ-साथ साक्षात्कार में शामिल होने के लिए हाल ही में पासपोर्ट आकार की एक फोटो भी साथ लाएं। आवेदन पत्र की हार्डकॉपी को आईसीएमआर-एनसीडीआईआर, बंगलुरु को भेजने की जरूरत नहीं है।
- समुदाय/जाति प्रमाण पत्र: ओबीसी श्रेणी के तहत आवेदन करने वाले उम्मीदवार आवेदन की अंतिम तिथि से एक वर्ष के भीतर निर्दिष्ट प्रारूप में ओबीसी नॉन- क्रीमी लेयर प्रमाण पत्र की स्वयं सत्यापित प्रति प्रस्तुत करें। केवल एक वर्ष के भीतर जारी किए गए नॉन-क्रीमी लेयर ओबीसी प्रमाण पत्र को ही स्वीकार किया जाएगा और अन्य प्रमाण पत्र स्वीकार नहीं किए जाएंगे।
- समुदाय/जाति प्रमाण पत्र: एससी/एसटी वर्ग के तहत आवेदन करने वाले उम्मीदवारों को निर्दिष्ट प्रारूप में एससी/एसटी प्रमाणपत्र की सत्यापित प्रति जमा करनी होगी।
- ईडब्ल्यूएस श्रेणी के तहत आवेदन करने वाले उम्मीदवारों को निर्दिष्ट प्रारूप में ईडब्ल्यूएस प्रमाणपत्र की सत्यापित प्रति जमा करनी होगी।



५. आरक्षित उम्मीदवारों के लिए निर्धारित पद के विरुद्ध आयु में छूट सरकार के अनुसार होगी। भारत के मानदंड. अनारक्षित (यूआर) रिक्ति के विरुद्ध कोई आयु छूट नहीं की जाएगी।

६. आयु रियायत: अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/ओबीसी उम्मीदवारों, सेवानिवृत्त सरकारी कर्मचारियों, विभागीय उम्मीदवारों (परियोजनाओं सहित) और पूर्व सैनिकों के संबंध में समय-समय पर केंद्र सरकार द्वारा जारी निर्देशों के अनुसार आयु में छूट।

७. पहले से किसी सरकारी विभाग/संगठनों के तहत नियमित समय-सीमा सेवा में काम कर रहे व्यक्ति पात्र नहीं हैं।

८. योग्यता और अनुभव सम्बंधित अनुशासन / क्षेत्र में और संबंधित प्राधिकरण द्वारा मान्यता प्राप्त एक प्रतिष्ठित संस्थान / संगठन से होना चाहिए। न्यूनतम शैक्षिक योग्यता पूरा होने की तिथि से आयु और अनुभव की गणना की जाएगी।

९. साक्षात्कार/व्यक्तिगत चर्चा की प्रक्रिया के दौरान गलत अथवा गलत सूचना प्रस्तुत करने से किसी भी स्तर पर उम्मीदवारी अयोग्य हो जाएगी।

१०. केवल आवश्यक योग्यता/अनुभव को पूरा करने से चयन की गारंटी नहीं मिलती।

११. उपर्युक्त पद संविदात्मक और प्रत्येक परियोजना में उल्लिखित अवधि हैं, जो संस्थान के संतोषजनक प्रदर्शन और आवश्यकता के अधीन है, संतोषजनक प्रदर्शन के अनुसार अनुबंध को बढ़ाया जाएगा।

१२ आयु की गणना ई-मेल द्वारा आवेदन प्राप्ति की अंतिम तिथि से की जाएगी।

१३. यह पोस्ट पूरी तरह से अस्थायी है और परियोजना के साथ सह-समाप्त है। कर्मचारियों को समेकित वेतन के आधार पर चयन किया जाएगा।

१४. यह नियुक्ति साक्षात्कार/व्यक्तिगत चर्चा के परिणामों के आधार पर की जाएगी।

१५. चयनित उम्मीदवार को अनुबंध नियुक्ति के आधार पर परिषद में नियमित नियुक्ति के लिए दावा करने का कोई अधिकार नहीं होगा।

१६. आईसीएमआर-एनसीडीआर के निदेशक को संख्या बढ़ाने या घटाने , आवेदनों को अस्वीकार करना या अधिसूचना को बिना किसी कारण के रद्द करने का अधिकार है।

१७. वॉक-इन-इंटरव्यू में शामिल होने के लिए किसी भी टीए/डीए का भुगतान नहीं किया जाएगा। उम्मीदवारों द्वारा या उनकी ओर से या चुनाव / भर्ती के संबंध में राजनीतिक या अन्य बाहरी प्रभाव लाने के लिए कोई प्रचार करना अयोग्यता होगी।

१८. प्रत्येक पद के लिए अलग से आवेदन पत्र भरना होगा।

### १९. संक्षिप्त सूचीकरण मानदंड:

**ए)** शॉर्टलिस्टिंग आईसीएमआर-एनसीडीआईआर द्वारा निर्धारित मानदंडों पर आधारित है।

**बी)** पहली बार, आयु, शैक्षणिक योग्यता और अनुभव आदि (जहां आवश्यक हो) के संबंध में न्यूनतम पात्रता मानदंडों को पूरा करने वाले सभी उम्मीदवारों का चयन किया जाएगा।



**सी)** यदि ऐसे शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों की संख्या अधिक है और साक्षात्कार के लिए सभी को कॉल करना संभव नहीं है, तो आईसीएमआर-एनसीडीआईआर उम्मीदवारों को कुछ उपयुक्त शॉर्ट लिस्टिंग मानदंडों के आधार पर आगे शॉर्टलिस्ट करेगा, जैसा कि नियुक्ति प्राधिकरण द्वारा विशेष रूप आईसीएमआर-एनसीडीआईआर के निदेशक द्वारा तय किया जा सकता है। हालांकि यह गुण-दोष के आधार पर मामलों में अलग-अलग हो सकता है, आईसीएमआर-एनसीडीआईआर आमतौर पर सम्बंधित क्षेत्रों में उच्च अनुभव वाले उम्मीदवारों या उच्च शैक्षणिक योग्यता वाले उम्मीदवारों या दोनों, जैसा भी मामला हो, को कॉल करना पसंद करता है।

**टिप्पणी:** उम्मीदवारों को शॉर्टलिस्ट करने का उद्देश्य, एक समय में उपलब्ध रिक्तियों की संख्या, आवश्यक योग्यताओं को पूरा करने वाले उम्मीदवारों की संख्या को ध्यान में रखते हुए, वॉक-इन-इंटरव्यू के लिए बुलाए जाने वाले उम्मीदवारों की संख्या को उचित सीमा तक सीमित करना है। और अन्य शर्तें निर्धारित की गई साक्षात्कार के समय को तर्कसंगत बनाने के लिए बोर्ड को वॉक-इन-इंटरव्यू के लिए बुलाए जाने वाले उम्मीदवारों की संख्या को भी उचित रूप से सीमित करना है, सक्षम प्राधिकारी के अनुमोदन से मानदंडों का एक सेट अपनाया गया है, जो नीचे दर्शाया गया है:

एक रिक्त पद के लिए	१२ उम्मीदवार तक
२-३ रिक्त पदों के लिए	२४ उम्मीदवार तक
४-६ रिक्त पदों के लिए	३६ उम्मीदवार तक
७-९ रिक्त पदों के लिए	४८ उम्मीदवार तक
१० रिक्त पद या उससे अधिक पदों के लिए	५० या उससे अधिक उम्मीदवार (पदों की संख्या से 5 गुना)

२०. उपरोक्त आवश्यक योग्यता और अनुभव रखने वाले उम्मीदवार वॉक-इन-इंटरव्यू / पर्सनल डिस्कशन के लिए आईसीएमआर-एनसीडीआईआर, निर्मल भवन, आईसीएमआर कॉम्प्लेक्स, (द्वितीय मंजिल), पूजानहल्ली कन्नमंगला पोस्ट, बेंगलुरु -562110 पर नीचे बताई गई तारीख पर आ सकते हैं।

२१. उम्मीदवारों को आईसीएमआर-एनसीडीआईआर, बेंगलुरु में पंजीकरण के लिए नीचे बताई गई तारीखों पर सुबह 9 बजे से 10:30 बजे तक पहुंचना होगा। दस्तावेजों का सत्यापन सुबह 9:10 बजे से शुरू होगा और सत्यापन के बाद पात्र उम्मीदवारों का साक्षात्कार सुबह 11:30 बजे से होगा।



## वॉक-इन-दस्तावेज़ सत्यापन और साक्षात्कार / पर्सनल डिस्कशन की अनुसूची

क्र.सं	पद	पदसंख्या	दस्तावेज़ सत्यापन के बाद पर्सनल डिस्कशन/साक्षात्कार की तिथि और समय
१	परियोजना अनुसंधान वैज्ञानिक- II (चिकित्सक)	२ पद	२८-२-२०२२ सुबह ०९:०० बजे से
२	परियोजना अनुसंधान वैज्ञानिक- I (चिकित्सक)	१ पद	
३	परियोजना तकनीकी सहायक - III	३ पद	
४	परियोजना तकनीकी सहायक - III (प्रोग्रामर)	१ पद	

वॉक-इन-इंटरव्यू/पर्सनल डिस्कशन के लिए उपस्थित होने वालों को अपने साथ मूल प्रमाण पत्र (1) शैक्षिक योग्यता (2) जन्म तिथि का प्रमाण (3) अनुभव प्रमाण पत्र/प्रशंसापत्र (4) एक स्वप्रमाणित हालिया पासपोर्ट आकार का फोटो (5) आईडी प्रूफ (जैसे पैन/वोटर आईडी/ड्राइविंग लाइसेंस आदि) (6) सभी दस्तावेजों की स्वप्रमाणित फोटोकॉपी के तीन सेट। (7) एससी/एसटी/ओबीसी/ईडब्ल्यूएस/पीडब्ल्यूडी प्रमाण पत्र, यदि लागू हो। (8) उम्मीदवारों को सत्यापन के लिए सभी प्रमाणपत्र/प्रशंसापत्र मूल रूप में जमा करने होंगे। जो अभ्यर्थी मूल प्रमाणपत्र लाने में विफल रहेंगे, उन्हें वॉक-इन-इंटरव्यू/पर्सनल डिस्कशन में भाग लेने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

### टिप्पणी

१. शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को आवश्यक योग्यता और अनुभव के सत्यापन के बाद साक्षात्कार / व्यक्तिगत चर्चा के लिए बुलाया जाएगा।
२. उपरोक्त रिक्त सूचना के संबंध में कोई भी परिशिष्ट/शुद्धिपत्र केवल हमारी वेबसाइट [www.ncdirindia.org](http://www.ncdirindia.org) पर जारी किया जाएगा और प्रेस में कोई अलग अधिसूचना जारी नहीं की जाएगी। आवेदकों से अनुरोध है कि वे खुद को अपडेट रखने के लिए नियमित रूप से हमारी वेबसाइट पर देखते रहें।

एनसीडीआईआर और इसके मिशन/कार्य के बारे में अधिक जानकारी एनसीडीआईआर वेबसाइट ([www.ncdirindia.org](http://www.ncdirindia.org)) पर देखी जा सकती है।

**\* यदि अंग्रेजी संस्करण और हिंदी संस्करण के बीच कोई अंतर पाया जाता है, तो अंग्रेजी संस्करण को अंतिम माना जाएगा।**

हस्ताक्षरित/-

निदेशक

आईसीएमआर-एनसीडीआईआर, बेंगलुरु